05.59 Meyebuvw - pkpaivw oxnpota
AAAGTw TO pHEyEBOG EVOG OXUATOG

Av B€houpe va EavooxeSLACOULE LA ELKOVA, VAV XAPTN KaL YEVIKA €va OXESLO UTTOPOUE

VQ TO KOVOUE :
e 7o (610 akplBw¢ péyeboc (avamapaywyn).
e Je UIkpOTEPO HEYEDOG (OpikpuvEN)
e e peyalutepo péyebog (peyéBuvon)

Ye kaBe mepintwon Ba MpENEeL KT apxAVv va xwploouue tnv emipavela Tou oxediou ot oa

TETPAYWVA.
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Avanapoywyn Tou oXHHOTOoG

Av B€Ahoupe va Kavou e avarapaywyn, va ¢tiafoupe SnAadn to ox£Slo oto i6lo péyebog,

Ba mpémnel va Ywplooupe oto Xapti pag tTetpaywva idlou peyéboug.

Zupikpuvon Tou oxnuaTog

Av B€loupe va KAavou e opikpuvon, va dtiafoupe SnAadn To ox£SLo o€ ULKpOTEPO HEYEDOC,

, Bo IPEMEL va XWPLOOUUE OTO XaPTL LaG TETPAYWVA PLKPOTEPOU PEYEBOUG.

Mey£Buvon tou oXHaTog

Av Béloupe va Kavou e peyéBuvan, va ptiagoupe SnAadr to oxEdlo og peyaAlTePO

UéyeBog, , Ba mpETEL va XwplooUE OTO XOPTL LOC TETPAYWVA LEYOAUTEPOU HEYEBOUC.



Npooéyw :

21N ORiKpuUVON SLALPOUE TIG PXLKEG SLOOTAOCELG LE TOV 0pLOUO Tou Seiyvel OoeC PopPEC
MLKpOTEPO BEAOUPE va PTIAEOUE TO OXESLO, eV oTN HeyEOUVON TTOANAAQCLAIOU LE TLG
OLPYLKEG SLAOTAOELG e TOV apLBUO Tou Seiyvel moceg dopeg peyalutepo BENoUE va

drtiaéoupe to oxedlo.

H KAipoko Tou GXANOTOoG

MNa va oxedldoou e £va ox€dLo f va to Eavadtiaéoupe og opikpuvon ) os peyebuvaon,

XPNOLLOTIOLOUE TNV KALpAKOL.

KAipaka gival to kAaoua (o Adyog) pLag anootacng otn ouikpuvon f otn peyEbuvon mpog
TO HEyEDOG TNC MPAYHATIKAG ATO0TACNC, LETPNUEVEG KOl oL SUO e TNV dLla povada

HETPNONG.

H kAlpaka ypddetal pe tn popdn Saipeong : m.x. 1:100 1 1: 0,5 Itnv npwtn nepintwon
EVVOOUE OTL £VOl EKATOOTO Tou oxediou Looduvapel pe 100 EKATOOTA OTNV MPAYHATIKOTNTA
(Zpikpuvaon). 2tn Sevtepn TePIMTWON EVVOOUUE OTL £VO EKATOOTO TOU oxediou Llooduvapel

LE LLOO €KATOOTO OTNV Mpaypatikotnta (Mey£Buvan).

Eva mapadelypa

‘ BA€mou e SimAa to ox£610 evog ynmedou modoodaipou pe

il 6 ex.
Slaotdoelg 6 kat 11 ekatootd. Av To OXESLO KATAOKEUAOTNKE

r pe kAipoka 1 : 1000, oLeg ival oL TPOYHOTIKEG SLOOTACELG

11 ex.

TOoU;

H kAlpaka 1 : 1000 onuaivel OTL €va ekatooTto Tou oxediou tooduvapel pe 1000 ekatootd

oTNV TpayHatkoTnTa. Apa :

Ta 6 ekATOOTA TOU oXediou, oTnV Mpaypatikotnta ivat 6 * 1.000 = 6.000 k. = 60 L.

Ta 11 ekatootd Tou oxediou otnv Mpaypatikotnta eival 11 * 1.000 = 11.000 ek. = 110 .
2YMNEPAZMA :

Av U€AouLE v KRVOUUE OUIKPUVON O EVA YEWUETPLKO OYXHUX 1) ULa ELKOVA TTOU BpiokeTa
UEoa O€ MAEyua MAUpAcC 1 K., XPNOLUOTIOLOUUE EVa TAEYUA UE TETPAYWVA TIAEUPAS

ULKPOTEPNG TOU 1 EK.



H kAipoko pocg Seiyvel mooeg Qopeg ULkpOTePO eival To UEYETOC EVOG OXNUATOC 1) ULOG
ELKOVOG ato To mpayuatiko. 1:1.000.000 onuaivel mTw¢ oTHV MPAYUATIKOTNTA TO UEYETOC
ToU oxnuatoc eivat 1.000.000 @opéc ueyaAvutepo, dnAadn Exouue KaveL ouikpuvan
1.000.000 popcg.

MNapadetyua: Vo moAeLg, mou ot xaptn kAiuoakac 1 /1.000.000 anéyouv 10 ek. n pia amnd thv
aAAn, otnv npayuatikotnta areyouv: 10 ek. x 1.000.000 =10.000.000 k. rp 100.000 u. n 100

XU



